
ODMEVNO DELO TURISTIČNEGA DRUŠTVA
Turistično dništvo Ljubljana Moste-Polje je v petek, 11. marca 1994 v gostil-

ni »Pri Micki« organiziralo občni zbor, na katerem so pregledali dosedanje delo
in prihodnje načrte, sprejeli nekaj pomembnih odločitev in podelili priznanja
v akciji »Moja dežela - urejena in čista« za leto 1993. Na zboru so bili navzoči
tudi predsednik izvršnega sveta občine Moste-Polje g. Brane Matjašec, pred-
sednik Turistične zveze Ljubljana g. Lojze Šoštar in sekretar za turizem mesta
Ljubljana g. Niko Jerman.

Predsednik društva g. Edvard Sve-
tek je z zadovoljstvom ugotovil, da je
bilo preteklo leto uspešno, saj so izpe-
ljali več odmevnih akcij. Spomnil je
na proslavo ob 400-letnici bitke s Tur-
ki pri Sisku v Zavoglju in razstavo
litoželeznih križev, na razstavo kmeč-
kih pridelkov v Zadvoru, ki so jo
dobro ocenili tudi strokovnjaki, na

nepozabni kulturni večer ob sloven-
skem kulturnem prazniku v Dolskem
itd. Pri tem so društvo finančno pod-
prle tudi vse politične stranke, zasto-
pane v občinski skupščini, kar seveda
govori o širokem interesu za uspešno
delovanje društva. Ta poteza je toliko
bolj pomembna v času, ko nekateri
zahtevajo, da se društva obnašajo trž-
no, čeprav so le ljubiteljske organiza-

cije neplačanih zagnancev. V letu
1994 pripravljala turistično društvo
nekaj akcij, s katerimi bo popestrilo
družabno življenje v občini in opozo-
rilo na pomembnost turistične dejav-
nosti in estetske kulture v našem
vsakdanjem življenju. Sodelovali bo-
do na kmečkem prazniku v Zadvoru,
v Zavogljah bodo pripravili kresno
noč, organizirali bodo ogled zgodo-
vinskih in etnografskih znamenitosti
občine, pripravili bodo tekmovanje
ljudskih glasbenikov in razstavo jaslic
ter druge prireditve, ki bodo očitno
postale tradicionalne.

Na občnem zboru so sprejeli po-
membno odločitev. Odslej bo namreč
Aktiv kmečkih žena deloval znotraj
turističnega društva kot sekcija
Kmečke žene. Aktiv kmečkih žena se
je za to potezo odločil zaradi boljše
organiziranosti

Tudi v letu 1993 se je društvo vklju-
čilo v mestno akcijo »Moja dežela
- urejena in čista«. Prvo nagrado med
gostišči so prisodili gostilni »Anžič« iz
Novih Fužin. Gostilna je zgled tako
notranje kot zunanje urejenosti loka-
la. Med individualinimi hišami se je
komisija odločila za hišo družine
Šumberger, Vaška pot 1, Spodnji Ka-
šelj, med šolami pa je izbrala OS No-
ve Fužine z lepo urejeno okolico.
V kategoriji »splošno urejeni kraji in
okolice«, kamor sodijo tudi kultumo-
zgodovinski spomeniki, pa je komisija
podelila prvo mesto pokopališču So-
stro, ker je zgledno urejeno vse leto

Ob zaključku zbora pa so podelili
še priznanja dolgoletnim in prizadev-
nim članom društva, Franc Gradišek
pa je v imenu upravnega odbora izro-
čil g. Edvardu Svetku za dolgoletno
predsednikovanje skrinjo z narodnimi
motivi. MKB


